

# 国庆人气爆棚，节后精彩不断

## 万家丽国际MALL国庆长假客流量达70万人次

本报10月9日讯 “听说国庆出去浪的人都被挤成了国宝，还好我待在长沙且宅且珍惜。想出门了就万家丽，吃、喝、玩、乐、购，一样不缺！”10月7日晚上8点，正在一家招牌为兴合记·花甲粉的门店内大快朵颐的长沙满哥王帅对记者调侃到。记者留意到，虽是晚上，但万家丽国际MALL负一楼的人行通道依旧人头攒动，过道两边的不少门店还排着长队。

### 7天乐 外地游客直言“乐不思蜀”

据万家丽集团的数据显示，国庆期间，万家丽国际MALL日均客流量近10万人次。“万家丽国际大酒店每天开房数近800间，酒店配套西餐区每天早餐接待人数达2000多人，8楼全球美食特色餐饮的日均客流量就超万人。”万家丽国际MALL相关负责人说。

记者了解到，万家丽国际MALL的人气爆棚，与它举办的“七天乐·嗨玩π”主题活动不无关系。据悉，该活动涵盖美食、住宿、娱乐、购物、儿童、抽奖等，内容丰富，形式多样，折扣给力，让消费者流连忘返。

当然，乐开怀的不止长沙市民，还有慕名而来的外地游客。“早听说长沙建了一栋全球最大的单体建筑，此次来湘就为一睹其风采。”一名外地游客表示，“不可否认，这里是名副其实的世界建筑旅游景点、文化景点，我都乐不思蜀了！”

### 刚开始 节后更多精彩活动等你来

据了解，万家丽国际MALL是一个集休闲、娱乐、商务、酒店、旅游、购物、文化等众多城市功能于一体的综合体，按第四代商业模式建造。其中，负一楼就涵盖特色小吃餐饮、3C体验中心、生活购物中心、弥敦道、快时尚等几大板块，能够满足各类人群在家门口就能实现吃喝玩乐购的需求。

面对如此高的人气，万家丽相关负责人表示，这只是刚刚开始，节后万家丽国际MALL依旧精彩不断！比如10月9日开放购物双倍积分福利，10月22日至23日举办甜蜜童梦坊机器人组装、甜蜜烘焙、万圣南瓜DIY多种亲子互动体验课堂和玩偶巡游+小丑派对等活动。此外，商场自10月15日起，还将接连举办秋冬款上新、面膜节、眼霜节等活动。 ■记者 和婷婷



国庆期间，万家丽国际MALL日均客流量近10万人次。

### 质量抽检

## 网售商品超三成不合格，多个知名品牌上榜

10月8日，国家工商总局公布网络交易商品专项抽查结果。数据显示，此次抽检共收集有效送检样品497批次，抽检范围涉及京东、淘宝、天猫、1号店、唯品会、当当网等国内主要电商平台，检测共发现172批次商品质量不合格，不合格商品检出率为34.6%。

在工商总局公布的《2016网络交易商品质量抽查检验结果汇总表》上，记者注意到，小家电、数码产品成为不合格商品的被检出的重

灾区，在172件不合格商品中，共有56件电子配件、20件小型家电和14件电磁炉商品受检不合格，位列不合格品类的前3位。

这其中，一些知名品牌也纷纷“中标”。如，由广东格兰仕微波生活电器制造有限公司生产，型号为CH2122F的格兰仕微波炉被检出对触及带电部件的防护不合格，由枫业电器有限公司生产的型号为FYS20-11B凡萨帝电磁炉、由艾美特电器有限公司生产的型号为

CE2021的艾美特电磁炉被检出热效率不合格。

在此次被抽检的网络交易商品中，并未有湖南企业生产的产品被检出不合格。记者了解到，近两年来，省质监局、省工商局均加大了对网络商品的抽检力度，在日常抽检和专项行动中，除采取现场采购的形式外，也通过网络平台购买的形式对不同品类商品进行抽查，使得抽查范围更加全面。

■记者 朱蓉 实习生 葛煦祺 通讯员 周乐纯

## 长沙海立方开园，全国唯一情景式互动海洋馆

本报10月8日讯 五彩斑斓的神秘海洋世界，上万种海洋生物环绕身旁。10月1日，全国唯一的情景式互动体验海洋馆——长沙海立方海洋公园正式开业，成为今年国庆期间小朋友又一好去处。

海立方海洋公园位于风景秀丽的圭塘河畔，总建筑面积16000平方米，共分7大主题区域，开设10大剧场，12个海洋互动舞台，108项游乐设施，308套互动课程，将海

洋生物观赏、海洋动物表演、儿童娱乐互动、儿童职业体验、少儿素质课程等不同元素融为一体，是目前全国唯一一家情景式互动体验海洋馆。

“海洋公园以陪伴是最好的成长为宗旨，在这里孩子们能在玩耍中接受新知识。”客户教育部经理朱英女士介绍，海洋公园以自然空间教育学为核心，是致力于为3-12岁的儿童提供一站式体验式课程和成长培养的

综合体。

走进海洋公园，来自世界各地的海洋生物都在这里呈现，海立方还独家研发308套欢乐海洋小课堂，结合创意、美劳、魔术等元素，智能化解答海的十万个为什么。通过个性特点、特色活动、体验课程、海洋环境和优质服务相结合，拓展孩子海洋视野，更好地促进儿童全面发展、优势发展、快乐发展。

■记者 卜岚

### 楼市快讯

## 长沙市住建委曝光 5家失信建设单位

本报10月9日讯 今日，长沙市住房和城乡建设委员会曝光了一批住建领域失信行为，长沙羽鹰置业有限责任公司、佛山市乔本涂装工程有限公司、湖南天城置业发展有限公司等项目“上榜”。记者了解到，被曝光的相关责任单位和责任人将被记入信用“黑名单”。

长沙羽鹰置业有限责任公司、湖南天城置业发展有限公司均因违反规定发包而被曝光，佛山市乔本涂装工程有限公司违法分包上榜，湖南中锦置业有限公司、中航建筑工程有限公司在未取得《建筑工程施工许可证》情况下进场施工而违规。

据了解，长沙市住建委每月将对建设单位失信行为进行曝光，通过公开警示的方式督促相关企业整改，促进行业健康有序发展。同时，业内人士也提醒广大市民，在购房时，需要注意辨别企业经营状况，避免被不良资产企业诱骗。 ■记者 卜岚

## 湘江壹号 打造新都市生活蓝本

本报10月8日讯 9月30日，由湖南都市频道与创远湘江壹号共同举办的“新都市生活经济发展峰会暨湘江壹号品牌发布会”隆重举行。此次活动由知名主播梅冬和段俊主持，并汇聚了经济、地产、城市发展等各界专家及媒体代表，共同探讨都市生活与房地产创新方向。

会上，湖南著名经济学家王林教授以“新都市生活助推长沙国家中心城市”为题发表演讲。王林表示，长沙已经成为北上广深之后经济发展动力排名第五的新中心城市，已经跃居一线城市行列，长沙将担当起国家中心城市和现代化建设的历史使命。

“下班后提前下车，沿着花舞大道慢慢走回家；每天只需抽出15分钟，就能陪年迈的母亲在社区里的公园四处走走……”作为项目的建设者，创远集团董事长李国胜表示，新都市生活主义其实也是他的理想居住模式。

在圆桌对话环节，梅冬与五位嘉宾就城市发展、都市生活进行分享与交流，探讨了城市与人之间的紧密关系等话题。 ■记者 卜岚

## 湖南福彩一波爱心来袭 ——2016“关爱母亲·圆梦行动”第三季大型公益活动已启动

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨，它不仅激励着万千彩民默默支持福彩，更支撑着每一位福彩人艰辛付出。2016年湖南福彩在公益之路上继续坚定前行，截至目前，几大公益活动影响三湘，深入人心。

今年6月，由湖南省福利彩票发行中心携手湖南广播电视台公

共频道共同发起的2016“青春力量·福彩同行”（第二季）——“福泽潇湘·关爱贫困学子”公益活动，由省本级福彩公益金安排150万元，在全省范围内资助在读的贫困高中生300余人，每人资助了5000元，帮助他们更好地学习生活。

7月，湖南福彩携手news938潇湘之声开启了2016“乐善福彩

共同见证”自驾游公益之旅，共招募爱心彩民120人，分三批走进益阳安化龙塘乡敬老院、怀化芷江土桥乡敬老院、郴州宜章一六镇敬老院，共计为老人们送去了30万元的公益金和物资。

9月，湖南福彩携手湖南交通频道发起举办“福泽潇湘·爱心‘童’行——2016关爱留守儿童”

公益活动，投入福彩公益金60万元，用于资助永顺县荣众留守儿童学校、衡阳县留守儿童救助站等12家留守儿童关爱保护机构完善配套设施建设和关爱服务体系，并为留守儿童送去精神上的抚慰和关爱。

进入10月，湖南福彩又一波爱心来袭，与湖南电台news938潇湘之声共同发起的2016“关爱母亲·圆梦行动”第三季大型公益活动，由省本级福彩公益金安排40万元，在

全省范围内资助贫困母亲，为她们提供爱心帮助，有效缓解其生活困难，或助其实现一个最质朴的心愿或梦想。目前正在招募报名中，报名热线0731-88883938。 ■木子

